

2014-2015 年度

韓國科技及環保四天考察團

2015年4月29日至5月2日呂主任及王主任帶領五、六年級十八位同學到南韓首爾進行「韓國科技及環保四天考察團」。行程如下：

- 第一天：出發至首爾，品嚐韓國特色美食人參雞煲。
- 第二天：參觀仁川廢物中心、三星科技展覽館、DDP 東大門設計廣場、清溪川文化館、自來水博物館，品嚐韓國特色美食鐵板燒。
- 第三天：參觀北韓 DMZ38 線、世界盃公園、景福宮，又進行泡菜 DIY 及試穿韓服，品嚐韓國特色美食石頭窩飯及韓國餃子。
- 第四天：參觀 Korea Gas 燃料公司，啟程回香港。

在這旅程學生除了認識韓國文化及高科技外，更重要的使學生參觀仁川廢物中心及自來水博物館，使他們明白韓國政府積極推動全民環保，在處理廢物方面利用最先進方法，令堆填區沒有惡臭異味及污水，比其他國家更進步。此外韓國由於食水資源匱乏，所以政府在潔淨食水方面更是努力的改善，使全國食水可以直接飲用。這完全是政府愛護國民的表現，國民有良好生活環境及健康身體才會積極投入個人工作崗位，推動國家經濟。

同時學生參觀 DMZ38 線更令他們明白南韓一直處於戰爭威脅下，所以更珍惜和平的重要，與北韓人既是敵人，又是同胞兄弟，所以希望一切均以互相談判達到共識，而不是用戰爭武力解決。這讓學生明白身處沒有戰爭威脅的香港是十分幸福，而亦要明白要談判諒解、要用愛去化解爭端，與人之間的生活才能快樂安逸。

第一天



校長親自來送機，多謝校長的支持。



韓國美食人參雞煲，真美味。

第二天



在仁川廢物中心，同學專心講解。



廢物中心利用最新科技處理廢物。



堆填區利用產生的沼氣發電，這棵假大樹便是沼氣的出口。



紅色貨車盛載商業廢物，綠色貨車盛載家居廢物，嚴格進行廢物分類。



同學在三星展覽館的虛擬世界中。



高科技互動遊戲看誰手急眼快。



同學在試用最新視聽科技。



同學與虛擬人物一起跳舞。



同學在欣賞最新的弧形 3D 電視。



清溪川文化館。



河水很清澈，還育養了很多小生物。



這兒本來是溝渠，經淨化改造後變成了小河公園，供居民休憩。



這個大水龍頭是自來水博物館的標誌。



模擬水井打水遊戲。



同學利用手動抽水機抽出地下水。



參觀不同的展覽館後可蓋章留念。



DDP 東大門設計廣場。



這兒有很多奇特的設計玩意。

第三天



同學利用望遠鏡觀看北韓邊境。



北韓 DMZ38 線上的南韓軍事瞭望塔。



南北韓之間惟一的互通鐵路。



看！北韓 DMZ38 線就在前方。



邊境的臨津車站，鐵絲網上掛不同的彩帶，寫上了人民冀望和平統一的願望。



母子三人雕像代表南北韓統一的象徵。



憑手印尋找失散的親人。



世界盃公園。



世界盃運動場。



同學聆聽韓國泡菜的製造過程。



同學在專心製作泡菜。



同學的泡菜成果。



韓服的顏色色彩繽紛。



同學穿上傳統韓服，大家都是「大長今」。



韓國故宮—景福宮

第四天



Korea Gas 燃料公司。



同學戴上 3D 眼鏡觀看環保 3D 電影。



同學觀看 LNG 天然氣的生產過程。



科學互動遊戲--電力的魔法。